

В МИРЕ ПРЕКРАСНОГО

# Продолжение знакомства : художник Миша Ленн



Элегантный и артистичный, франтоватый и чуть ироничный - таким предстает художник Михаил Ленн на своих фотографиях. Но, как говорится, внешнее впечатление обманчиво: нет, никто не отнимет у Миши его имиджа человека богемного, немного медлительного и непрактичного, наоборот, поговорив с ним и узнав его поближе, невозможно не удивиться, как много успевает в жизни этот с виду совсем далекий от бизнеса человек. Картины художника очень личностные - они полны жизни, энергии, пронизаны радостными импульсами, которые передаются и зрителю.

Имя художника на слуху у всех, кто сколько-нибудь интересуется живописью - рабо-

ты Миши выставлялись на многих выставках, аукционах, он - непременный участник городского фестиваля искусства на Copley Square. Однако мало кто знает, что обложка популярного ежегодника "Русские страницы" также сделана по его проекту, что он создает дизайн художественных и поздравительных открыток, приглашений и бизнес карт, что он - мастер по изготовлению фирменных знаков - логотипов многих известных фирм.

О Мише писали многие местные издания, поэтому не хочется повторять уже сказанное о художнике.

Новое в его творчестве - то, что художник постоянно расширяет поле своей деятельности: он выставляется уже не только в Бостоне, но также и в галерее Гринвича (Коннектикут), пытается завоевать и Нью-Йорк.

В его планах - персональные выставки в Монако и Австралии.

Недавно Миша в качестве художника принял участие в Fashion Show - изготовил иллюстрации дизайнерских моделей костюмов, приглашение на презентацию. Фотография дизайнера Дэвида Джозефа, держащего в руках картину художника, была напечатана в журнале "In Proper Bostonian".

Художник нашел свои неповторимое направление в живописи - акварель или акварель с пастелью в этой технике он достиг совершенства - ему подвластны любые переливы настроения, он точно выражает идею, движение его линии строги, но в то же время красочны и многообразны.

Творчество доставляет ему наслаждение, его радует, что людям нравятся его рабо-



ты, нравятся настолько, что цены на них растут и спрос не уменьшается.

Каждому художнику необходимо признание, его творчества, в этом смысле люди творческого склада очень зависимы от признания толпы, от почитателей их таланта.

Миша получил образование в Ленинградском ху-



ются наряду с полотнами художника на выставках, скоро их можно будет приобрести на аукционах, которые устраиваются во время кризиса.

Миша Ленн часто принимает участие в благотворительных выставках и аукционах.

Ближайшая весенняя выставка работ художника откроется

9 апреля в помещении ресторана "Angelo Caruso" (575 Boylston Street, Бостон). На презентации и во время бранча для посетителей выставки будет проводиться лотерея, главный приз в которой - одна из картин Миши.

Это - благотворительная акция, которая проводится художником совместно с владельцем ресторана в пользу Breast Cancer Fund.

Каждый, кто придет в этот день в ресторан, помимо прекрасной выставки и угощения сможет внести свою лепту в благородное дело - все средства, вырученные от продажи билетов на бранч, пойдут в фонд больных раком груди.

Но выставка работ художника Миши Ленна в помещении ресторана "Angelo Caruso" продлится еще не один месяц - вы сможете в любой день прийти сюда полюбоваться его работами, приобрести оригиналы или постеры.

Художник приглашает всех на свою весеннюю выставку SPRING TANGO BRUNCH, мы также с удовольствием присоединимся к этому приглашению.

Л.Лев



дожественно-промышленном училище, он художник-дизайнер, его прерогатива - книжная графика, иллюстрации, фирменные знаки-логотипы. В последнее время по заказу бостонских компаний художник работает над дизайном праздничных открыток.

Миша создает неповторимые миниатюры с яркой индивидуальной тематикой, которые потом успешно продаются в книжных и художественных магазинах.

Недавно Миша начал сотрудничать с партнерами из Сан-Франциско, которые увидев на выставке его картины, предложили художнику печатать Limited Edition Prints с оригиналов. Эти постеры прода-

